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4 Beoordelingsmodel 
 
 
 

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Opgave 1 
 

 1 C 
 

 2 maximumscore 1 
De erfgenaam aanvaardt de erfenis alleen als de bezittingen van de 
erflater groter zijn dan de schulden van de erflater. 
 

 3 maximumscore 2 
Voorbeelden van een juiste berekening zijn: 

 0,80 x 450.000
2

 = € 180.000    

 zonder schenking/testament:  
belastbare erfenis: 450.000 – 20.946 = 429.054 
erfbelasting: 0,10 x 126.722 + 0,20 x (429.054 - 126.722) = 73.138,60 
netto erfenis: 450.000 – 73.138,60 = 376.861,40 
met schenking/testament:  
belastbare erfenis: 225.000 – 20.946 = 204.054 
erfbelasting: 0,10 x 126.722 + 0,20 x (204.054 – 126.722) = 28.138,60 
netto erfenis: 225.000 – 28.138,60 = 196.861,40 
Het verschil is 376.861,40 – 196.861,40 = € 180.000 

 
Opmerking 
Per gemaakte fout wordt 1 scorepunt in mindering gebracht. 
 

 4 maximumscore 2 
• a    1 
• De Stichting CliniClowns heeft een ANBI status / is een ANBI (en 

betaalt daarom geen erfbelasting)  1 
 
Opmerking 
Het tweede scorepunt wordt alleen toegekend als het eerste scorepunt is 
behaald. 
 
 

Vraag Antwoord Scores 


